
読みやすく、内容の充実を――広報委員会が5月に実

施した読者アンケートで、こんな声が多く寄せられま

した。回答者のほとんどは、情報ぎゃらりーをよく読

んでおり、会報が会員間の交流に一定の役割を果たし

ていることがわかりました。しかし、回答者はわずか

53人で、会報への関心がきわめて薄いという事実もう

かがえる結果となりました。アンケートは会報第50号

に設問用紙を折り込む方法で実施。集計の概要は次の

通りです。（広報担当）

●回答者のほとんどが会報を知っており、「時々読む」

を含めるとほとんどの会員に読まれている（96％）こ

とがわかりました。「よく読む記事」は部会・区会報

告、本部のお知らせ、イベント報告などでした。

●ホームページ。認知度は高く（70％）、会報を読む

だけでなく、ＨＰにも目を通す人が多いことがわかり

ました。

●発行回数は現行の年４回への支持が大半ですが、

「年6回くらい」という意見や、逆に「減らせ」とい

う声もありました。

●『情報ぎゃらりー』というネーミングについては

「今のまま」が70％。「変えてほしい」「誌名を公募

する」が30％ありました。

●会報の内容・体裁について。「現状でよい」が半数

強あった反面、「読みやすくして」「文字が詰まり過

ぎ」「新しい企画を」といったコメントも数多くあり

ました。「印象が暗い、堅苦しい」「印刷が悪く写真

が不鮮明」といった印刷面への意見、カラー化の要望

もありました。

●新しい企画としては、「ボランティア体験記など、

仲間の活動ぶりを取り上げてほしい」「ボランティア

先進国のレポートを」など、ボランティアに関する要

望が目立ちました。インタビューやコラム、新しい連

載などを望む声もありました。

●編集協力について。「原稿を書いてもよい」「情報

提供ならしてもよい」との回答が65％ありました。もっ

と積極的にご自分の氏名まで明記された方、手伝って

もよい、と書かれた方も５人。何らかの形で編集を応

援してやろうとの気持ちの現れ、とみることができ、

広報担当にとっては、心強い限りでした。

ぎゃらりーへの意見・要望は回答者の半数、27件あ

り、企画の提案も12件ありました。主な内容は――。

▼印刷をもっと美しく。写真はカラーにしてほしい

▼文字を大きく。みんな老眼なので▼表紙は絵かイラ

ストの方が軟らかくてよい▼取材・編集技能の向上を

▼ぎゃらりーという誌名を変え、わにふさわしいもの

を公募してほしい▼地域交流の記事がほしい▼旅行記

や文芸も▼写真をもっときれいに。▼もっと魅力的な

表紙に▼ぎゃらりーと在校生の爽風を同時発行して連

携を▼イベントの日程表を見やすく。▼わに、入りた

くなるような企画を▼HPの開き方を会報で教えて。▼

会報をやめＨ

Ｐに移行でき

ないか▼ＨＰ

はもっと内容

の更新を▼編

集係の人に感

謝▼編集スタッ

フの充実を。

【設問と回答数】（配布数1200。回答数53。回収率

は5％弱。数字は回答実数。複数回答含む）

❶ 情報ぎゃらりーを知っていますか（知っている51、

知らない２）

❷ 読んでますか（よく読む42、時々９、読まない２）

❸ 発行回数（現行でよい38、隔月5、その他３）

❹ 紙面体裁・レイアウト（現状でよい36、変える15）

❺ 紙面内容（現行でよい32、新しいを18、写真を８）

❻ 誌名は（現状で36、変える５、公募９）

❼ 編集協力は（積極的に１、頼まれたら寄稿22、情

報提供なら10）

❽ ホームページ（知っている36、知らない８、よく

読む１、時々１）

【写真】5月20日のわ総会。アンケート回収率は低調だった…

「読みやすく、充実した会報に」

読者アンケート結果

大半の会員が「読んでいる」

ボラ活動に関する企画を

誌面改革への意見・提案39件

読者の皆さま アンケートにご協力ありがとう

ございました。「ぎゃらりー」へのご意見・提案は

電話・メール・FAXでいつでもどうぞ。

TEL 743-8101 FAX 743-3830
E-mail wa_gallery@wa-net.jp
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http://www.wa-net.jp/file/kaihou/pdf/10_07/p10_2010_07.pdf
http://www.wa-net.jp/file/kaihou/pdf/10_07/p12_2010_07.pdf

